
 

 

 5/2026פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין 
 2026 באפריל 16  תשפ"ו  ביום חמישי כט' ניסן שהתקיימה בחדר הישיבות במועצה  

 נוכחים: 
 יצחק רביץ ראש המועצה 

 אורי פוקס סגן ראש המועצה ומ"מ
   אברהם וינטרוב חבר המועצה
 אחיעזר פרקש  חבר המועצה 

 חיים שפירא חבר המועצה 
 

 משתתפים: 
 מנכ"ל המועצה  - אבי רוטנברג
 zoom באמצעות  גזברית המועצה   -  צביה פינקל

 zoom באמצעות   יועמ"ש המועצה - לינוי ג'ובני עו"ד 

 נעדרים:  

 דוד קניאל חבר המועצה 
 יהונתן מטה חבר המועצה 

 אסף נגר חבר המועצה 
 ישראל נדר חבר המועצה 

 : סעיף ראשון. 5/2026ישיבת המועצה  יצחק רביץ:

 

 .  הצעה לסדר היום של חבר המועצה אברהם וינטרוב בנושא סדרי דיון ישיבות המועצה 1

 .בבקשה, אתה יכול להקריא -יש לנו פה הצעה לסדר של חבר המועצה הרב אברהם ויינטרוב יצחק רביץ:

למען הסדר הטוב בשיתוף הציבור, מוצע לקבוע סדרי   קביעת סדרי דיוני מליאת המועצה.  אברהם ויינטרוב:

ישיבות המועצה    . 1  :הפרעות, ומאידך לשתף את הציבור באופן מלא. להלן ההצעהללא  דיון שיאפשרו דיונים  

תושבים  הלמען שמירה על הסדר    . 2יהיו פתוחות לציבור בהתאם למספר מקומות הישיבה בחדר הישיבות.  

ישיבות    . 3המשתתפים בישיבה יצטרכו לכבות טלפונים ולא להשתמש במכשירים אלקטרוניים מכל סוג.  

ייכתב פרוטוקול על בסיס ההקלטה. הפרוטוקול יפורסם באתר    . 4המועצה יוקלטו ויעלו לאתר המועצה.  

זו היא   כללא יתאפשר שידור של ישיבת המועצה בזום או ב  . 5המועצה ולכל דורש.   אמצעי דומה. הצעה 

דיוני מליאת    . 1:  ההסברות קודמות שהתקבלו בעבר בעניין השתתפות הציבור בזום.  הקובעת ומבטלת החלט

המועצה מצריכים ריכוז ותשומת לב של החברים וצוות המועצה ועל כן יש צורך למנוע הפרעות ואירועים  

מעוניינים לקבל מידע באופן ישיר על ההחלטות והדיונים במועצה  התושבים   . 2 שמסיטים את תשומת הלב.

קרית יערים היא ישוב חרדי המתנהל בדרך התורה ובכפוף לרבנים   . 3  ועל המועצה לשתף במידע באופן נרחב.

הפך   הישוב  בישוב,  הישיבות  התרחבות  עם  האחרונות  בשנים  ובמיוחד  שליט"א.  דאתרא  המרא  בראשם 

ות רוחניות, וכדי להיות עם רוב אברכי כוללים, לאברכי הכוללים אין גישה לזום ולאמצעים הללו וזאת מסיב

לא להדיר אותם וליצור אי שיוויון בהנגשת המידע, על כן מוצע לא לאפשר שידור ישיבות המועצה באמצעים  

אלקטרונים. הצעה זו היא מידתית ונותנת נגישות מלאה לחומרים למי שחפץ בכך אולם אינה מדירה את  

 .אלו שאין להם נגישות לאמצעים אלו



 

ברוך השם, קרית יערים זה יישוב של בני תורה, הישיבות הרבות שנמצאות ביישוב מפארות את    יצחק רביץ:

צריך לנהוג לפי הכללים   -תורה בערים החרדיותהמתנהגים כמו בני    ,כיישוב של בני תורה,  ואנחנו,  יישובינו

גיע לכאן בשמחה רבה. אבל  שיולכן הכללים שהקראת הם מצוינים. אנחנו כמובן מאפשרים לכל מי שרוצה,  

אוקיי, מישהו .  הפריבילגיה הזאת של לקבל את השידורים בזום, זה דבר שהוא לא מקובל, בדקנו את זה

 רוצה להוסיף?  

 

 מי בעד?  

 שלי.   סיעההאני נמנע. אני נמצא פה בלי חברי  אורי פוקס:

 הצבעה:

 (4בעד )  -, חיים שפיראיצחק רביץ, אברהם ויינטרוב, אחיעזר פרקש

 נמנע  -אורי פוקס  

 נשים  מקווה שיפוץ תכנון  ר"תב פתיחת.  2

ואינו פעיל וזקוק כמעט    המקווה, פתיחת תב"ר תכנון שיפוץ מקווה נשים. האגף הישן של  2סעיף    יצחק רביץ:

שמיא לפני כמה שבועות יצאתי  ד  אלשיפוץ מסיבי, וכמו כן בורות הטבילה אינם כשירים לטבילה. בסיעת

אנחנו קיבלנו כמה ימים לפני פסח פידבק שהמיזם ברוך השם  .  לארצות הברית כדי לגייס כספים למקווה

והם חזרו אלינו, הם די התארגנו  ,  נגידיםדינר שקיימתי בבית של אחד ה  היה שם איזשהו סוג של  .  מצליח

על הסכום, אצטרך לנסוע שוב. הם מבקשים שאנחנו נכין תוכניות, אז אנחנו יוצאים לדרך כדי להכין תוכניות 

ובכל מקרה כמו שאנחנו מבינים התוכניות לא אמורות ללכת לפח אם חלילה זה   ,לשיפוץ. זה הסיכום איתם

אני אומר שוב, אני לא מבטיח שנצליח להביא את הכסף, אתם יודעים מה זה גיוס כספים, עד   .צליחמלא  

, שלא  אז אני רוצה שזה יהיה ברור  ביד בפועל, אי אפשר לדעת האם זה אכן יצא לפועל.  שהכסף לא מגיע

של הדבר הזה   , עשו איזושהי הערכה יגידו שהובטחה כבר תרומה, אנחנו בודקים ונראה בעזרת ה' מה יהיה.

 שקל שזה כולל השיפוץ.  354,000ואנחנו מגיעים ל 

 ? רק האדריכלות או  כל היועצים אברהם ויינטרוב:

תוכניות ריצוף, חיפויים. כמובן הבורות, אברימי, אתה מכיר את  .  כל היועצים, כולל האדריכלותיצחק רביץ:

סשה עם  אירוע  חתיכת  זה  שהבורות  הזה  סומכים  ומישה    הסיפור  שהרבנים  בארץ  בודדים  כמה  שם  יש 

אלף שקל   354עליהם. שניהם עובדים עם האנשים שאנחנו עובדים איתם. אז אנחנו מדברים על תב"ר של  

 שייפתח מקרנות היישוב. יש מישהו שרוצה להוסיף משהו? 

אני יודע שזה ישן מאוד ולכן יש ודאי נכונות, לא משתמשים שם אני מכיר את המקום,  אברהם ויינטרוב:

מבטיות ישנות. הדלתות מעץ כבר אכולות,  אמתקלפות,    מיקות , הכל קר90  בכל הזה, הכל שם נבנה בשנות ה

אבל הבורות לא משתמשים,  מחלק  ב  .רקוב, מי שנמצא שם רואה את המצב, אי אפשר להשתמש שם  הכל

משתמשים ואז מעבירים נשים דרך הפרוזדורים לבורות הקיימים, זה לא  כן  החדרים כשיש עומס  מחלק  ב

 מתאים ולא נוח. 



 

, נושא של מקווה זה  המרא דאתראכמוהו, כמובן לפי הפסק של    אין משנצרך  נדרש  שדבר זה    יצחק רביץ:

 .דבר חשוב ביותר

 .כל היישובים באזור פה, אין מקוואותב .של כל האזורמקווה הבמיוחד שזה  אברהם ויינטרוב:

אנחנו משמשים בעניין הזה .  אנחנו נערכים כאן ליישובי הסביבה גם כן  . צריך לדעת שמדי יוםיצחק רביץ:

וכמובן בנושא הזה. ברוך השם, לכן הדבר הזה נצרך. אנחנו שמחים שיש    ,ממש כמטרופולין לכל שירותי הדת

זה בסך    -המקווה נשיםלכולנו חלק בדבר הזה. טוב, מישהו רוצה להגיד משהו? מי בעד לפתוח תב"ר לשיפוץ  

 אלף שקל. מי בעד?  354

 

 

 הצבעה:

 בעד  -יצחק רביץ, אברהם ויינטרוב, אחיעזר פרקש, אורי פוקס  

 אושר פה אחד

 שטחים  הסדרת ר"תב פתיחת.  3

נמצא את ההזדמנות לדון  אנחנו ., פתיחת תב"ר הסדרת שטחים יורד מסדר היום3סעיף  יצחק רביץ:

בדבר הזה. הדברים האלה מאוד מאוד חשובים, כמו שציינו גם כן בדברי ההסבר, אבל אנחנו כרגע לא נדון 

 בדבר הזה. 

 .הישיבה ננעלה

 

 

 

____________ 
 

 יצחק רביץ
 ראש המועצה 

 ____________ 
 

 אבי רוטנברג 
 מנכ"ל 


